
STÁLÉ EXPOZICE
Expozice s díly známého malíře a ilustrátora Adolfa Kašpara
Expozice loštických pohárů. Hrnčířství na Lošticku v proměnách času

VÝSTAVA
125. výročí lékárny v Lošticích  I  do 28. června
Výstava připravená ve spolupráci s lékárnou v Lošticích připomíná celou 
její historii.

Otevírací doba:  út–so: 9.00–12.00, 12.30–17.00

Muzeum mohelnic
MUZEUM MOHELNICE
STÁLÉ EXPOZICE 
Z dějin Mohelnicka I Pravěk Mohelnicka

VÝSTAVA
Udělej si sám  I  do 6. července
Výstava představuje fenomén kutilství v oblasti vybavení bytových interiérů.

AKCE
Řemeslný den v muzeu  I  14. června od 9 do 16 hod.
Akce připravená ve spolupráci se Spolkem ručních řemesel Mohelnice 
doprovodí aktuální muzejní výstavu Udělej si sám.

Mohelnická muzejní noc  I  20. června od 18 do 22 hod.
V pořadí pátá muzejní noc, která proběhne v mohelnickém muzeu, 
bude věnovaná především stálým expozicím.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–12.00, 12.30–17.00

2025

PAMÁTNÍK ADOLFA KAŠPARA V LOŠTICÍCH

V červnu bude muzeum otevřeno od úterý do neděle od 9 do 18 hod. 
(časy začátku prohlídek: 9.00, 9.45, 10.30, 11.15, 12.00, 12.45, 13.30, 14.15, 
15.00, 15.45, 16.30 hod.).

LOVECKO-LESNICKÉ MUZEUM V ÚSOVĚ

CERVENˇ



STÁLÁ EXPOZICE VM V ŠUMPERKU
Příroda a dějiny severozápadní Moravy
Stálá expozice, vybavená zcela automatickým audioprůvodcem 
GuidePort, byla v posledních letech doplněna několika nepřehléd-
nutelnými exponáty. Mezi nimi vyniká kolekce pozdně barokních 
soch apoštolů a evangelistů z Králík a dva orchestriony, jež prošly 
náročným restaurováním.

VÝSTAVY
Plané rostliny v kuchyni  I  do 10. srpna
Výstava představuje různé plané rostliny využitelné v kuchyni. Kromě 
exponátů z botanické sbírky muzea je vystaveno například i kuchyňské 
náčiní používané při zpracování těchto rostlin před jejich konzumací.

Vnitřní svět Renaty Lombard  I  do 10. srpna
V Galerii mladých představuje kreslené portréty šumperská rodačka 
Renata Lombard.

Šumpersko, války, vojáci  I  12. června (vernisáž v 17 hod.) - 14. září
Klub plastikových modelářů Šumperk chystá ve spolupráci s muzeem 
regionálně zaměřenou výstavu s válečnou a vojenskou tematikou.

Rudy kovů Šumperska a Jesenicka  I  18. června - 2. září
Regionálně zaměřená geologická výstava vychází z bohatých sbírek 
šumperského muzea a návštěvníky seznámí s hlavními skupinami rud 
kovů.

MUZEJÍČKO
Farma v Muzejíčku  I  3. června - 30. listopadu
Muzejíčko se promění na farmu plnou domácích zvířátek. Formou 
nejrůznějších interaktivních her, skládaček a kvízů se zde děti seznámí 
se zvířaty, která lidé od nepaměti chovali ke svému užitku, chybět 
však nebudou ani domácí mazlíčci.

MUZEUM ŠUMPERK

STÁLÉ EXPOZICE
Z historie města a okolí 
Z pokladů zábřežského muzea
Grafický kabinet Václava Hollara
Expozice seznamuje s tvorbou věhlasného grafika a kreslíře 17. století. 
Nyní jsou zde vystaveny jeho práce s tematikou fauny a flóry.

Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem
Moderně pojatá expozice návštěvníkům přibližuje nejslavnějšího rodáka 
města Zábřeh, jehož domovem se staly arktické kraje.

VÝSTAVY
Vlaky v přírodě a příroda kolem vlaků  I  do 20. července
Fotografická výstava Ladislava Doležala představuje železniční dopravu 
jako významný krajinotvorný prvek.

Ze Zábřeha kolem světa  I  5. června – 21. září
Od června se budou moci malí i velcí návštěvníci zábřežského muzea 
vydat na cestu kolem světa. Formou interaktivních her, skládaček a kvízů 
se seznámí se všemi světovými kontinenty.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–12.00, 12.30–17.00

AKCE
Botanická vycházka – Velké Losiny  I  14. června od 9 do 14 hod.
Muzeum připravilo další botanickou vycházku, tentokrát do okolí Křížo-
vého vrchu, Chmelného vrchu a Chlumu u Velkých Losin.

Archeologická vycházka: hradiště Stavenice
I  28. června od 16.30 do 17.30 hod.
Vycházku povede archeolog Jakub Halama. Vycházka se koná v rámci akce 
Archeologické léto, nutná rezervace místa na www.archeologickeleto.cz.

Otevírací doba:  út–ne: 9.00–17.00

MUZEUM ZÁBREHˇ


